[image: image1.png]Céiu 3 Mot khéi 1ap phuong cé 2 mit son 40, 2 mat son tréing va 2 mat son xanh. Tung khéi p phirong nay,
tinh xéc suét dé mit trén ciing 14 do hofic tring 1a:
a). 2/3 b). 172 ). 146 d). 113

Cu 4 Ba sinh vién ldm bai thi. X4c suft lam duoc bai cia 3 sinh vién ndy in ot Ia: 0,8;0,7; 0,6. Xac suét
décs diing 2 sinh vién 1dm digc bai thi 1a:

.a). 0,188 b). 0,336 ‘c). 0,452 d). 0,664

z P *,
Ciin 5 M§t chudng c6 10 con thd trong d6 ¢4 6 con thé tring. Chon ngiu nhién 4 con thé. Xéc sufit ¢ ng
4 con thd 46 ¢6 nhiéu nhét 12 2 con thé tréng la:

a). 5/42 b)_: 23/42 c). 19/42 d). 19/35

CAu 6 Cho bién nglu nhign X cé bang phan f)hc‘)i x4c sudt: (a 1a tham s6)
X |1 2 3 4 5
P la 3 a 3a. | 2a

Gi tr] nho nhét cita k sao cho P(X< ky> % 1o

a). 4 b). 2 0.5 d). 3

LAu 7 'I'rong luong cua mot con ga 6 thang o ia bién ngéu nhién K{kgy 0 ham méi §0:
2 . :

P = k(x*=1) kh{ xe [2,3]. T
0 khi x 2[2;3]

a). 165/64 b). 13/4 c). 572 d). 32

rong lugng trung binh ciia mét con ga 6 thang tudi 13

Cau 8 Cho bién nghu nhién X c6 phan phéi chudn véi E(X)=1 v& D(X)=4. Tinh P2 -2X<8):
a). 01342  b). 0,7521 «¢). 04332 d). 0,8664

Cau 9 S8 luong khéch hang dén mua & 1 cira hang trong 1 ngdy duge thdng ké nhur sau:

6 khach | 95105 | 105115 | 115125 | 125135 | 135145 | 145155 | 155165

séngay}4J14|1s{15|1o|7|2

$6 lugng khach hang trung binh trong 1 rigdy 14 ;
a). 125 b). 126,5 c). 126 d). 1255

Chu 10 Cho mau tdng quit kich thirée n dugc thanh lap ti dai lugng ngdu nhién X ¢6 phan phéi chudn
N(10;1). Két qua ndo ding?
a. X~N(10;Y) b X~NE:D o). X~ N0y d). X ~N(;E)
z
Cau 11 Kh#o sét trong lrgng chia mbt loai trai cdy, ta thu duge bang 6 ligu sau;

Trong lugng | 100 -200 | 200 - 300 | 300 — 400 | 400 — 500 | 500 —600 ] 600 —700
SG trai 20 50 140 110 70 10

Vi d6 tin cdy 95% thi khoang wée lugng trong lugng trung binh ciia loai tréi cay nay 1a :
a). (386,315 ;410,685) b). (386,315;408,685) ¢). (376,315; 410,685) d). (376,315 ; 408,685)





